

学生一放假钻进“黑网吧”

无证网吧藏身居民住宅生意红火 家长心急如焚

“黑网吧”藏身居民楼内，靠口碑相传吸引着大量未成年人！昨天，一位心急如焚的家长张先生致电本报 962288 热线，反映闸北区少年村路 479 弄白玉兰馨园一幢普通的居民楼底楼开着一家无证无照黑网吧，已经经营一年多。每当假期来临，脏乱狭小的空间内挤满了中小学生，成了学生家长和小居民的心病。昨天下午，记者赶往现场实地调查。

进出全是未成年人

张先生说，这家黑网吧就藏在白玉兰馨园 41 号 101 室内，他的儿子经常放学后到那里光顾，令家里人头痛不已，“那就是家无证无照的黑网吧，去的都是未成年人，主要靠同学之间互相介绍。”张先生说，他曾去那里找过孩子，里头

的环境阴冷脏臭，“据我所知那里起码开了一年，还把楼下的门锁也弄坏了，小区居民意见很大。”

记者来到该小区，正巧一批穿校服的男生正在 41 号楼门口停自行车，准备往里走。底楼铁门看似关得严严实实，但记者用手一拉便打开了，101 室的门同样不锁，可以自由进出。大楼内外没有任何招牌，但“网吧”内门庭若市。

管理员是一名 30 多岁的女子，她招呼记者在客厅里一台机器前坐下，并未索要身份证。这里的资费相当便宜，每小时仅 2.5 元，总共有 20 台电脑。

卧室阳台摆满电脑

“网吧”是一套两室一厅的住房，非常简陋几乎没有装修，近似于毛坯房，空气中弥漫着一股异味，更

不可能有任何消防设施。客厅内放置着四台电脑和一个货架，架子上放满了零食和饮料，不时有饿了的学生出来购买；十平方米左右的卧室里密集摆放着十二台电脑，挤满了在游戏中“激战正酣”的学生，从客厅都能听到房间里传出的嘈杂声；主卧外的阳台也被充分利用，封闭后成了网吧的一部分。

记者在网吧逗留的一个小时里，陆陆续续来了十几名客人，来晚了还得等位。他们无一例外都是中学男生，身上穿着校服。从他们与老板的对话中听得出都是常客，有些甚至每天都来。“这两天学校放寒假，生意太好，你白天要早点来，不然只能等吃完晚饭了。”

公安工商责令停业

白玉兰馨园居委会陈书记告

诉记者，这家网吧已经存在许多年，有关部门曾上门取缔，但对方辩称自己家是修电脑的。接到记者电话后，她已联系辖区派出所民警，责令其当天停止营业。随后，记者又致电彭浦工商所了解情况，工作人员表示他们曾多次前去取缔，但对方一直不肯开门。前几天，他们已要求对方今天之前必须将电脑全部搬离，之后会再去复查。

昨天下午记者再次来到该小区时，还在门口见到几名正要离开的中学生。房间内，一名民警正敦促女老板将网线拔掉，暂停营业。

“我希望这次行动不是‘一阵风’，不能让黑网吧继续存在。”张先生说。居委会陈书记表示，之后他们会和社区民警一起加强对这户人家的监控，避免其死灰复燃。

本报记者 曹文清

突发新闻

热线: 962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

一个下午 三场大火

提醒:天干物燥莫“惹火”

本报讯 (记者 屠仕超) 天干物燥，冬季历来是火灾事故多发季节。昨天下午，本市连发三起火灾事故，虽无人员伤亡，但财产损失较大。警钟长鸣！要时刻绷紧消防安全这根弦，千万不能懈怠，避免惨剧发生。

普陀区

13层民居起火

昨天下午 2 时 30 分左右，普陀区普雄路一小区内高层住户家突发大火。目击者称，起火位置在居民楼的 13 楼，首先看到有烟雾从该户居民家的卧室位置冒出，随后滚滚黑烟就从窗口升腾而起。几分钟后，明火也从窗口蹿出，现场顿时火光冲天。小区保安和不少市民见状，纷纷拨打报警电话。

公安、消防、救护部门迅速赶赴现场，消防队员拉起水带冲入起火居民家，迅速将大火扑灭。起火民宅的部分物品被烧毁，房间内焦黑一片。初步了解，事发时屋内并没有人，所以未有人员伤亡。

浦东新区

家具厂着火

昨天下午 4 时左右，浦东新区大团镇一工业园区内，一家家具厂设备间突然起火。目击网友介绍，起火时家具厂周围浓烟滚滚，厂内所有工作人员都在第一时间逃了出来。起火的是家具厂的设备间，由于面积较大，给扑救工作带来一定困难。消防部门先后派出 10 多辆消防车赶赴现场。经奋力扑救，明火于 40 多分钟后被完全扑灭。

所幸火灾未造成人员伤亡，但家具厂财产损失巨大。

宝山区

在建工地火灾

昨天下午 5 时左右，宝山区顾村镇菊泉街一在建工地二层简易工棚起火，火势十分猛烈，滚滚浓烟有好几层楼高。由于风助火势，工棚陷入一片火海，屋顶的彩钢板被烟火烤得变色发白。

大火 30 分钟后被扑灭。火灾发生时，由于工人及时逃离，未造成人员伤亡。

三起火灾事故的起火原因目前正在进一步调查中。

热线专递 >>>

【人行道上设摊】

昨晚 10 时：读者李先生反映，普陀区桃浦镇雪松路附近的人行道上乱设摊现象猖獗，严重影响过往行人正常通行。

【电线杆“卧倒”】

昨晚 9 时：读者苏先生反映，凤阳路成都北路口有一根电线杆“横卧”在道路上，给路人和车辆正常通行带来困扰。陆常青 整理

浦东康桥恒河北路花坛变菜地 小青菜鸡毛菜种满绿化带



绿化带成了附近居民的“自留地”

左妍 摄

沿街绿化带，原本种着大片花草树木，却在近两年的时间里悄然隐退，取而代之的是各式各样的蔬菜。昨天，上海滩微博网友“良民观察”向记者反映，位于浦东康桥地区的恒河北路，所有的绿化带都成了附近居民的“自留地”。

昨天下午，记者驱车来到现场，网友所说的这段马路为一条东西向的小马路，尽管没有人行道，却是一条市政道路。马路北侧的御青路 918 弄和合新村，是当地农民的动迁别墅，门前是一块块整整齐齐的花坛，绵延超过百米长。然而，记者发现，有人在花坛里架起了铁架子，有人搭起了暖棚，还有人围起了护栏。花坛里不见花草树木踪影，有的只是小青菜、鸡毛菜等绿叶菜。路过此处的市民对此无不摇头。“种菜就要施肥，又臭又引蚊虫。”居民袁先生说，种植这些蔬菜不但不美

观，还可能对土壤环境造成一定影响。

就在记者采访时，刚好遇到一名端着盆前来摘菜的菜地“主人”。这名老伯对于自己和邻居的种菜行为表现得满不在乎。“以前种过绿化，又没人管，还不如种菜好。”这名老伯说，家家户户都留有一块“自留地”，种些平时吃的菜。如他所言，记者发现，围绕着合新村一圈的绿化带几乎都变成了菜地。

记者致电和合新村居委会，工作人员丁先生说，居委和城管康桥中队几乎每年都要整治，去年至少整治了 10 次，每次整治好不久，菜地又卷土重来，当地城管、居委多次下发整改通知书，居民们根本不配合。他们也希望，政府有关部门能想想办法，让路旁花坛重新披上植被，居民们不再毁绿种菜。 本报记者 左妍

安远路部分路段变成“工作间” 洗车的修车的占掉半边路



车辆停在马路上带来交通隐患

陈浩 摄

近日，读者汪先生向本报热线反映，安远路（胶州路—延平路）一段近 500 多米长的马路上，有许多洗车的、修车的车辆停在马路上，使原本不宽敞的马路拥堵不堪。

汪先生反映，安远路 613 号至 619 号是一家轮胎经营场所。元旦后，记者来到这里，看到店铺门口的人行道上，横七竖八地停满了来洗车的机动车。门口人行道上停不下了，有的车子干脆停在车行道上，排队洗车。几名洗车工也不顾危险，拿起水桶和抹布，就在马路上作业起来。

昨天下午，记者再次经过那里，看到商店门前的机动车道上，又停了五六辆车，两个修理工手里拿着砂纸，就在马路上给车子打磨，上油漆底子，马路上不时有公交车、货车擦身而过，工人们习以为常。10 分钟后，一辆缓缓驶

来的轿车在马路上停下，马上有工人就地给车辆换起轮胎来，似乎对他们来讲，马路就是“工作间”。

除了“马路工场”外，附近一些公寓门前的一点空地也遭蚕食。记者在靠近该店附近的一个小区门口看到，大铁门上挂着一块“消防通道，严禁停车”的警示牌，可在铁门前的一点空地上，一辆黑色轿车堂而皇之堵在了铁门前。车门大开，几个洗车工爬进爬出正在给车子清洗。

安远路是一条机非混合小马路，公交 54 路、40 路从这里经过。上下班高峰时段，机动车、助动车各种车辆纷纷上路，本来马路就窄，再加上车子乱停乱放，洗车、修车的占道经营，使马路更加显得拥堵难行，交通安全隐患加重。汪先生呼吁，对这种马路乱象，有关部门应该来管一管。 本报记者 陈浩

浦东龙东大道申江路口地下水管爆裂

50米道路“水漫金山”

30 多厘米高。据了解，水管爆裂处位于在建高架桥的工地，此处地势较高，水流一度向道路一侧涌去，

约 50 米路段被淹，水深达十几厘米。途经的骑车人只得借道驶向机动车道，路过的汽车溅起阵阵水

花，道路交通一时受到影响。

接到居民报告后，自来水抢修人员也相继赶到现场，立即关闭该路段的自来水阀门。施工人员对爆管处的地面立即进行挖掘，并抢修水管。据抢修人员介绍，当晚可以完成抢修工作。目前，造成水管突然爆裂的原因还在勘查中。

本报讯 (记者 陆常青) 昨天晚上 6 时许，浦东新区龙东大道申江路口一根地下自来水管爆裂。湍急的水流四处蔓延，方圆约 50 米路段“水漫金山”。

据附近居民反映，在傍晚时，这块地面上就有水溢出。到了晚上 6 时许，从地下涌上路面的水流有